穷孩子被欺 发奋成律师削除不平

好学生辍学打工致残

29岁的彭勇,出生在四川 省乐山市井研县山区,父母都 是老实巴交的农民。

1991年夏天,彭勇以出色的成绩考上了重点高中,但是哥哥还有1年就要参加高考,家里实在没有钱供兄弟俩同时上高中。彭勇决定自己辍学去打工挣钱。

几天后,身高只有 1.5 米的彭勇来到县城的建筑工地做小工。彭勇发现,做小工虽然最苦最累,但挣的钱却很少,一天 8 元钱。于是,彭勇偷偷学起了泥工,而且没用多久就学会了砌砖,抹灰等技术活,工资很快就涨到每天十五六元。

1994 年春节后,听人说 去河北挖煤,每天可以挣到三 四十元钱,彭勇的心动了,跟 几个同乡一起坐上了开往河 北的火车。

在200多米深的矿井下,没有任何现代化采煤机械,彭勇和工友们全是赤裸着身体,靠双手挥动铁铲挖煤,每天要干12个小时。然而,刚过了一个月,井下便发生一次塌方事故,一个早上还活蹦乱跳的工友转眼间被砸死了。20多天后,矿井再次发生塌方,正在井下作业的彭勇被落下来的煤块砸中,手臂顿时鲜血直流。虽然幸运逃生,但彭勇再不敢做下去了。伤好后,领到冒着生命危险换来的2000元钱,他辞职回到家乡。

这年5月,彭勇又来到乐山打工。1994年8月的一天下午,彭勇在操作切割机时,因为对操作程序还不熟悉,他的左手小手指被切割机切断了。工友们迅速把他送到乐山市人民医院,可由于没有钱做手术,彭勇的断指最终没能接

12岁的李玉是四川仁寿县花瓷乡初级中学的一名初一学生。3年前,李玉的父母因病去世,李玉面临失学的困境。这时,一个叫彭勇的律师了解情况后,立即找到李玉就读的学校,表示愿意承担这个苦命女孩今后上学的所有费用······

"叔叔和你一样,过去家里很穷,只上完初中就外出打工,挖过煤,当过泥水匠……"2006 年 5 月 28 日,在彭勇的办公室,李玉终于见到 3 年来一直资助自己上学的恩人,彭勇的话让李玉震惊无比。

上,落下了终身残疾。

出院后,彭勇做的第一件 事情就是找到工地老板,要求 赔偿,可工地老板根本不理, 还叫人把彭勇轰出大门。彭勇 愤怒了,到劳动部门投诉,但 工作人员告诉彭勇,这样的情 况不属于劳动仲裁。

工作人员十分同情他的 遭遇:"你可以去法院起诉, 让那个老板给予经济赔偿。" 彭勇马上赶到一家法律服务 所咨询。可咨询的结果是,打 官司要花很多钱,彭勇无论如 何也支付不起。

回到家中,躺在破旧的床上,彭勇辗转难眠。"如果我多读几年书,学一些法律知识,现在也许就不会有理也找不到地方说。"这天晚上,18岁的彭勇对自己的未来做出了一个大胆的决定。

艰苦自学成为注册律师

1995 年 1 月,彭勇报名 参加了法律专业的大专自考。 年底,彭勇迎来了自考生

年底,彭勇迎来了自考生 涯中的第一次考试,他报了 4 名课目,结果全部顺利通过。 初战告捷,彭勇信心大增。

1998年10月,彭勇考完最后一门课目《公证与法律制度》。走出考场时,想到自己曾经的遭遇,他不由百感交集,一个念头突然闪现在这个打工青年的头脑中:自己如果能够成为一名在法庭上为伸张正义而唇枪舌战的律师,那么就可以帮助多少跟自己有着同样遭遇的人啊。

1999年4月,全国律师 资格考试的报名工作开始,彭 勇赶去报了名。

在接下来的 200 多个日子里,他每天用于学习的时间都不少于 15 个小时,除了吃饭和睡觉外,几乎把每分每秒的时间都用在了学习上。这年

业律师。

2001 年 8 月的一天,眉山城电闪雷鸣,大雨倾盆,彭 勇的办公室里突然闯进一位破衣破裤、全身湿透的 60 多 岁老人:"我找了好几个律师, 但没有人肯为我做主,你可一 定要为我们主持公道啊。"



彭勇接受采访

10月14日,彭勇参加了全国律师资格考试,然后就是2个多月漫长等待。

12 月 22 日,全国律考成 绩公布。中午,彭勇从工地上骑 车赶到乐山市司法局,当他看 到成绩单上的分数是 247 分, 兴奋得一下子跳起来。"爸妈, 我成功了,我通过律考了!"

替民告官打赢首场官司

2000年1月1日,身上 只揣着300元钱的彭勇再次 离家,来到眉山市维是律师事 务所实习,1年后成为正式执 原来,老人的家在眉山市 青神县罗湾乡。2001年,罗湾 乡政府向农民人均征收30元 的教育集资费,并派出工作人 员去农民家逐户收取,对实在 交不出钱的家庭就牵猪赶牛, 还将几个农民打伤,其中就有 老人的儿子。

老人的话深深地刺痛了 彭勇:"老人家,这个案子我 接下了。"这时的彭勇已经离 开实习单位,他和几个志同道 合的朋友创办了洪运律师事 务所,开业仅有几个月。随后, 彭勇又接受罗湾乡800多户 农民的委托,担任了他们的诉讼代理人。经过了解,彭勇很快发现,在整个眉山地区,罗湾乡这样的违法集资事件时有发生。他于是敏锐意识到,通过对这起案子的办理,其影响将远远超过案子本身。然而,如何才能做到既不损害基层政府形象,又要使农民的合法利益得到维护呢?

彭勇 3 次赶赴成都,向四 川省农业厅政策法规室进行咨 询,并调阅了有关文件。据查, 按照四川省人民政府出台的政 策,2001 年全省农村教育集资 限度为每人 7 元钱……随后, 彭勇将案情向眉山市农业局和 监察局进行反映,希望能够通 过政府部门内部的协调主动纠 正错误。但彭勇的努力失败了, 他不得不向法院提起诉讼。

2002 年 6 月 10 日,青神 县人民法院公开审理此案,能 容纳 600 多人的审判厅内座 无虚席。

庭审中,经过彭勇大量的举证,详尽的说法以及不容辩驳的政策阐述,法庭最终采信了他的观点,做出判决:一、强制集资是错误的,受伤农民应当得到补偿;二、2001年度被告只能按四川省政府规定,人均集资7元,被告应将超额集资退还农民……

2003 年,彭勇被评为眉 山市"优秀律师"。

助民为乐获得国家表彰

2003年夏天,四川仁寿 县发生了一起特大家庭暴力 案件:农村妇女卢利,因为与一名陌生男子说话,回家后被丈夫王泉用刀割掉嘴唇,造成了轰动全国的四川"梅湘南案"。几个月过去,尽管王泉已被判刑回举来,但卢利回到那个曾经如同地狱的家,总会浑身发抖,感到恐惧,于是想要跟王泉离婚。可没有文化的卢利,根本不懂离婚的法律程序,她后来就带着10岁的女儿来到眉山,经人介绍找到了洪海路,是是

2004年2月15日晚上,彭 勇通宵伏案在办公桌前,认真阅 读了卢利的材料,认为王泉的犯 罪行为已经造成与受害人的夫 妻感情完全破裂,并应当给予原 告经济赔偿。

为了使卢利能够节省开支, 彭勇决定第2天就将起诉书送 达法院。他开始紧张忙碌起来, 从纷繁复杂的报道中剪辑事实, 草写起诉书及准备相关材料,又 熬过一个无眠之夜。

2月17日一早,彭勇便风 尘仆仆赶到仁寿,向仁寿县法院 递交了起诉书,然后又为卢利申 请了免交诉讼费。

3月11日,仁寿县人民法院开庭审理此案,法庭支持了原告卢利的离婚请求,并判令被告王泉在10日内赔偿原告精神损失人民币1元……拿到法院的离婚判决,卢利上前深深地对彭勇鞠了一躬。"带着女儿好好生活,有困难说一声,我们都会帮你。"说着,彭勇将500元钱递到卢利手上……

2005年6月16日,在第六届全国律师代表大会上,国家司法部表彰了107名全国优秀律师,彭勇名列其中。这个曾经的泥水匠终于用不断的拼搏和脚踏实地的精神实现了人生的飞桥。

(严禁任何形式的转发和

转载)

想当"埃及艳后"反被无良美容师毁容

热爱生活、事业有成的郑小春,在美容师"脸部植入金丝美容,就能够像'埃及艳后'一样青春永驻,

10年不长皱纹"的鼓动下,花费了13800元,在脸部植入了12根金丝。然而,她期盼的容颜不老不仅没有

金丝美容诱惑无限

1994年,22 岁的郑小春 办起了自己的公司,由于她精 明能干,肯吃苦,又讲诚信,公 司经营得红红火火。郑小春有 个疼爱她的丈夫和可爱的女 儿,事业有成,家庭幸福,很多 人都非常羡慕她。

1998年,她经朋友介绍来到广州一家美容中心,办理了贵宾卡。由于保养得好,她的皮肤非常细腻,一点皱纹都没有。

2003年4月的一天,郑 小春像往常一样来到美容中 心。做完美容后,前台小姐对 她说:"我们新推出了金丝美 容项目,你应该做一做。"郑 小春第一次听说" 金丝美 容",就问:"什么叫金丝美容?"前台小姐绍说:"就是将 直径只有 0.1 毫米的金丝植 入皮肤下,由于黄金与皮肤长 期接触后,会释放出活性金。 所以,可以激活脸部的细胞, 延缓衰老。因此,做了金丝美 容后,可以保证你10年不长 皱纹,你的脸将永远像现在这样细腻、光滑、美丽。"前台小 姐的一番话,让爱美的郑小春 有些动心。

2003年6月底,她再次 去美容中心做美容时,正好美 容中心的老板江秀贤在。江秀 贤指着自己的脸说:"你看, 我的脸就是做了金丝美容,效 果多好啊。我自己都做了,你 还怕什么?"郑小春觉得江秀 贤已经50岁了,看起来确实 年轻,便相信了她的话。

2003年7月11日,在丈夫的陪同下,郑小春来到美容

中心,准备接受金丝美容手 秀贤。 术。交纳了13800元后,郑小 让她等 春躺到了手术台上。美容中心

出现,反而跌入了痛苦的深渊……

请来的一位叫徐岩峰的医生,徐岩峰一共在郑小春的脸上埋入了12段金丝,手术共进行了半个小时。

手术结束后,郑小春对着镜子一看,发现自己的眼睛肿得老高。她问美容中心的工作人员:"怎么会肿得这么厉害?"工作人员对她说:"这是正常现象,因为你打了麻药,过7天就会消肿了。"

美容不见双眼反烂

7 天过去了,郑小春的双眼还是肿得厉害,一点也没消肿。整整 10 多天,她没有迈出家门一步。郑小春决定去那家美容中心,问问他们是怎么回事。刚一走出家门,郑小春就被阳光刺得一个劲流眼泪,两只眼睛疼得要命。

来到美容中心,工作人员看了看她的眼睛,告诉她说:"个别人会时间比较长才能消肿,这属于正常现象,你不要害怕。你在饮食上要注意,不要吃海鲜、辣椒和煎炸的食品,很快就会好的。"

郑小春相信了工作人员的话,严格按照对方所说的去做。可是,1个多月了,眼睛还是不消肿,并且干涩、流眼泪,怕光,连电视都不能看。她又跑到美容中心,要求见老板江

秀贤。工作人员说老板不在, 让她买点眼药水自己点。

郑小春去药店买了眼药水,点上后难受的症状稍微缓解一点。可过不了两个小时,一切又照旧。晚上,她的眼睛

必须点上药水后才能睡觉。夜

里,常常要起来三四次上药

春再次去美容中心时,对方才

打电话把为她做手术的徐岩

峰叫来,勉强为她做了一次修

补手术。修补手术做完后大约

一个月,郑小春的眼睛稍微消

了一点肿,但仍然肿得不成样

子。郑小春只得再次去美容中

心,工作人员敷衍她说:"你再

换种眼药水试试,应该没太大

问题的,别人做了都没事。

2003年9月3日, 郑小

水,才能继续睡觉。

郑小春不敢再把希望寄 托在美容中心身上了,来到广 州海军医院检查治疗。医生为 她拍了 X 光片,那 12 根金丝 密密麻麻地分布在她双眼的 周围。



郑小春(右)和律师在一起

郑小春问医生:"我实在 太难受了,要不您帮我把金丝 取出来吧。"医生摇摇头说: "因为不知那些植人你皮肤 下的所谓金丝到底是什么东 西制作的,硬度是多少,所以, 我们不敢冒险帮你取,万一断 在里面怎么办?你必须去问问 给你做手术的医生和美容中 心,把这些搞清楚。我们现在 能做的,只是帮你消消炎。"

在郑小春的一再坚持下, 2003年12月15日,美容中 心才勉强答应为她做第二次修 补手术。修补进行了半个小时,还是由徐岩峰来做,仍然是在埋金丝的几个地方按按,牵拉一番,搞得郑小春痛苦不堪。

第二次修补手术后,郑小春除了稍微消了一点肿外,其它症状没有一点改变。而且,她还开始经常头晕。2004年5月27日,她在美容中心进行了第三次修补手术。这次,徐岩峰从她的眼角处抽出了一段金丝。

揭露陷阱打赢官司

自从做了"金丝美容"手术后,郑小春的生活被彻底改变了。她整天呆在家里,但电视不能看,书也不能看,每天就是不停地点眼药水。由于天天坐在家里,原本只有90多斤很苗条的她,现在竟然长到了120多斤,胖了近30斤。

120 多斤,胖了近30 斤。 郑小春决定,无论如何要把 金丝取出来。可是,自从做完手 术后,美容中心的老板江秀贤就 再也没露过面。交涉了多次后, 美容中心竟然耍起了赖,不承认 她是在美容中心做的手术。

郑小春气愤至极,决定向 法院起诉美容中心。郑小春找 到广州鑫一华律师事务所,聘 请唐红炬律师做为自己的代理 律师。2005 年 1 月 20 日,郑 小春向广州市白云区人民法院 提起诉讼,要求美容中心赔偿 自己已花费的治疗费及今后的 治疗费 4 万元、精神损失费 1 万元,共计5万元。

2005年10月20日,白云区人民法院做出判决,美容中心赔偿郑小春27600元,法医鉴定费430元,驳回郑小春要求的后期治疗费和精神损失费的请求。法院判决后,美容中心不服,向广州中级人民法院提出上诉。目前,此案正在审理中。

神秘金丝原是劣货

那根神秘而昂贵的金丝到底是从哪里来的呢?原来,美容中心号称的"英国进口纯正金丝",实际上是由广州一家公司生产的。该公司位于广州经济技术开发区,车间只有150平方米,而为郑小春做手术的"徐岩峰大夫",竟然就是这家公司的

每次美容中心需要做金丝 美容手术时,就打电话与综岩平 到美容中心,整个手术过程中, 他不许任何人观看。暴利让他丧 失了人的起码良心。一根卖进比 特公司的出货单上标明,出厂价 只有9元人民币!一根金丝,竟 然卖出高出实际价值 1000 多的价格。更可怕的是,据专家介 绍,金离子的释放并不是越多好 好,金离子青的,超过一定量

会中毒而死亡。 了解到这些真相后,郑小春 更加不安了。现在,郑小春不愿 再重提伤心事,不愿让人看到她 现在的样子。但为了揭露"金丝 美容"的骗局,让更多的姐妹们 不要再上当受骗,她决定勇敢地 站出来。

(严禁任何形式的转发和转载)